

ZAPISNIK

10. sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOVRAN, održane dana 27. travnja 2018. godine, u vijećnici Općine Lovran.

Započeto u 17,00 sati.

Pozdravljajući nazočne, predsjednik Općinskog vijeća, Branislav PETKOVIĆ, zamolio je da se izvrši prozivka.

Utvrđuje se da je sjednici **nazočno 11 vijećnika** i to: Branislav PETKOVIĆ, Siniša VILKE, Marina ISKRA, Boško MARJANAC, Elvira JOVIĆ BAN, Vanja TANCABEL, Patricia JAKUPEC, Đurđica TANCABEL, Drago KOROŠAK, Rene DUŠEVIĆ i Nataša MILJAK.

Osim vijećnika Općinskog vijeća Općine Lovran, na sjednici su nazočni: općinski načelnik, Bojan SIMONIČ, zamjenik općinskog načelnika, Toni DRUŽETA, direktor KD „Komunalac“ d.o.o., gospodin Ervino MRAK, rukovoditelj Razvoja i investicija „Liburnijskih voda“ d.o.o. Ičići, gospodin Miodrag ŠARAC, pročelnica Jelena MARKIĆ, voditeljica Odsjeka za stambeno komunalni sustav, Tamara MITTEL, voditeljica Odsjeka za financije i proračun, Jadranka OGNJENOVIĆ i samostalni upravni referent komunalnog odsjeka, Branka RADIĆ.

Jednoglasno (11 „za“) je zaključeno da zapisnik po službenoj dužnosti vodi Azela MANDŽO, a za **ovjerovitelje zapisnika, dizanjem ruke, jednoglasno (11 „za“)** su izabrani Siniša VILKE i Marina ISKRA.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je

VIJEĆNIČKA PITANJA

Gospodin DUŠEVIĆ, pozdravljajući nazočne postavio je upit u odnosu na novu rasvjetu, da li su radovi završeni, a ukoliko nisu kada se očekuje završetak istih.

Načelnik SIMONIČ, odgovorio je da se po zahtjevima građana, za postavljanje novih rasvjetnih tijela, radi kontinuirano, a što se tiče modernizacije javne rasvjete i zamjene s led rasvjetom, izvršena je primopredaja prije cca.15-tak dana, izvršen je obilazak i kontrola rasvjetnih tijela jer je bilo pritužbi građana da neka od njih „trepću“ i nakon što je isto utvrđeno i nedostaci otklonjeni, to je završeno. Također je konstatirano da jedan dio rasvjetnih tijela ne daje svijetlost kako bi trebalo, a uzrok tomu su krošnje stabala u neposrednoj blizini. U tom smislu naručeni su radovi da se, korištenjem autokošare, izvrši sanitarna sječa krošnji stabala, kako bi se omogućilo prodiranje svijetlosti. Na nekim dijelovima naselja utvrđene su i određene manjkavosti jer postoji nedovoljna pokrivenost rasvjetnim tijelima, ali modernizacija javne rasvjete izvršena je u skladu s projektom.

Gospodin KOROŠAK, pozdravljajući nazočne, uputio je Općinskom načelniku dva vijećnička pitanja. Prvo se odnosi na pripremu turističke sezone, pitanje je to koje postavlja već dugi niz godina, uvijek u isto vrijeme. Neki dan je bio u Medveji pa, iako je u saznanju da je iskrsnuo problem s Hemingway-om jer postoji odluka da se Hemingway mora iseliti iz objekata na plaži Medveja, bilo bi potrebno ukloniti još niz stvari koje su tamo. Sve navedeno utjecat će na uređenje plaže i preuzimanje od strane novog koncesionara.

Dalje, na području Cesara, na gornjem platu koji se inače koristio kao parkirališni prostor, odložena je velika količina građevinskog otpada, pa postavlja upit da li se može saznati ili se zna, tko je odložio otpad i dogovoriti termin kada će se isti ukloniti.

Također je primijetio da su se iznad „baraka“ u Medveji postavili stupići kako bi se spriječilo parkiranje vozila. Po njegovu mišljenju bilo bi potrebno da se, prije stavljanja stupića i zabrane parkiranja, osigura parkirališni prostor za vozila jer će stupići izazvati negodovanje kod građana.

Ujedno je dao sugestiju, odnosno predložio da Općina Lovran inicira sastanak s Mjesnim odborom Medveja kako bi se građani na vrijeme upoznali s nastalom situacijom i problemima, a sve da se spriječi pisanje negativnih tekstova o Medveji.

Drugo pitanje, odnosi se na izdavanje koncesijskih odobrenja. Postavlja upit da li Općina, izvršna vlast ili Odbor za koncesije, prilikom potpisivanja i izdavanja koncesijskog odobrenja, stavi klauzulu kojom možemo kontrolirati koncesijska odobrenja. Kao razlog i potrebu kontrole ističe dotrajalo sunčalište kod hotela Belveder koje predstavlja opasnost za djecu i odrasle i trebalo bi ga popraviti i zaštititi. Isto tako, ograda koja je puna hrđe i dotrajala i isto tako nije sigurna za korištenje. Ono što može pohvaliti je Kupalište Kvarner koje se aktivno priprema za turističku sezonu i vrši se detaljno pranje sunčališta i površina.